
 

Βύρωνας 15/3/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 68 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις 

Συλλόγους Γονέων, 

ΔΟΕ,…ΜΜΕ 
 

 
 

 

Για την εξωφρενική πρόταση αθώωσης του βιαστή της 12χρονης στον Κολωνό: 

Δυναμώνουμε την πάλη ενάντια στην κοινωνία της εκμετάλλευσης   
 που γεννά και τρέφει τους δράστες-τέρατα! 

Παλεύουμε για μια κοινωνία που θα προστατεύει όλα τα παιδιά! 
 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 

καταγγέλλει την απαράδεκτη και εξωφρενική πρόταση της εισαγγελέα της έδρας στην υπόθεση της 

12χρονης στον Κολωνό που πρότεινε αθώωση του Ηλία Μίχου για τα κακουργήματα του βιασμού και της 

μαστροπείας.  

Μας γεμίζει οργή και αγανάκτηση η εισαγγελική πρόταση που από τη μία αθωώνει και υποθάλπει 

τους δράστες – τέρατα βιαστές και μαστροπούς και από την άλλη επί της ουσίας ισχυρίζεται ότι ένα ανήλικο 

12χρονο κορίτσι εκδιδόταν με τη θέλησή του.  

Είναι προκλητική η πρόταση της εισαγγελέα που στοχοποιεί την ανήλικη και ξεπλένει τους βιαστές 

και τους παιδεραστές όπως και την εγκληματική τους δράση. Η πρόταση αυτή είναι ντροπιαστική και 

προσβάλλει όλες τις γυναίκες.  

Αποδεικνύεται για μία ακόμα φορά ότι από μόνη της η συμμετοχή γυναικών είτε στη σύνθεση ενός 

δικαστηρίου είτε ενός κρατικού οργάνου δεν αποτελεί τεκμήριο “προοδευτικότητας”, όπως προβάλλουν 

Ευρωπαϊκή Ένωση και κυβερνήσεις. 

Δεν ανεχόμαστε την μπόχα του βούρκου τους που γεννά η βία της εκμεταλλευτικής κοινωνίας 

και τρέφουν όλοι οι μηχανισμοί και οι θεσμοί που τη στηρίζουν. Πρόκειται για το βούρκο μιας πολιτικής 

που αφήνει ανυπεράσπιστα τα παιδιά με παντελή έλλειψη φροντίδας και πρόνοιας με ευθύνη του κράτους, 

ενώ την ίδια στιγμή ρίχνει νερό στο μύλο της βίας των εκμεταλλευτών μας.  

Απαιτούμε την παραδειγματική τιμωρία του βιαστή και μαστροπού Μίχου και όλων των υπόλοιπων 

δραστών από τη δικαιοσύνη! 

Απέναντι στη δυσωδία, η μόνη ανάσα βρίσκεται στην συλλογική δράση, στην αγωνιστική διεκδίκηση 

και αλληλεγγύη, υψώνοντας «ασπίδα προστασίας», για να μπορεί κάθε παιδί, κάθε γυναίκα, να ζει μια ζωή 

αξιοπρεπή, απαλλαγμένη από κάθε μορφής βία εκμετάλλευση και καταπίεση. 

Συμπορευόμαστε με το εργατικό λαϊκό κίνημα που προχωρά σε ποικίλες δράσεις και αντιδράσεις 

απέναντι στην εξωφρενική προσπάθεια αθώωσης του βιαστή της 12χρονης στον Κολωνό. 
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